
　12 月 1 日号広報にて折込みました読者アンケートで、皆さんからいただいた意見を参考に、
より良い紙面づくりに努めます。ご協力ありがとうございました。

郵送
今回は結果の一部を今回は結果の一部を
紹介します。紹介します。

「広報こまき」について要望や改善すべき点

ホームページ・LINE
回答者数　427人
※発行部数：約 59,000 部

[ 男性 144 人 女性 273 人　無回答 10 人 ]

回答者数　32人
[男性 13 人 女性 19 人 ]

「広報こまき」アンケート結果

男 33.7%　　女 63.9%　　無回答 2.3% 男 40.6%　　女 59.4%性
別
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問合先 広報広聴課（☎ 76‐1101）

・広報の字が小さすぎる。情報をもっと整理して大き
な字でもおさまるよう工夫して欲しい。（70代・男性）

・自治会活動は無縁で来ましたが、少し地域のことを
知ることができました。（70 代・女性）

・難しい字にはふりがながあるといい。（60 代・女性）

・情報量、ページ数が多すぎて必要な情報にたどり着
くのに時間がかかる。（50 代・女性）

・表紙に子供の絵などをのせると親しみやすくなると
思う。（60 代・女性）　など

その他のご意見は市ホームページまたは広報広聴課でご覧いただけます。

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
80歳
以上

男性 0 1 0 1 2 5 4 0
女性 0 3 3 4 3 4 2 0

年代別男女数（無回答 0人）

※端数処理のため、パーセンテージの合計が 100％にならない場合があります
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男性 1 0 3 1 5 29 66 39
女性 2 2 12 16 14 67 116 43

年代別男女数（無回答 11人）
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小牧市の人口【令和 3年 2月 1日現在　（　）は前月比】
総人口：152,163 人（－ 86人）／男 77,102 人　女 75,061 人
世帯数：68,685 世帯（＋ 21世帯）
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